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Bejelentő megírta, hogy az Egri Szakképzési Centrum 
Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma, 
Szakközépiskolája, Kollégiuma és Könyvtára egyik 
épületének falazata veszélyes állapotúra romlott az 
évek során, amely leomolva veszélyezteti az arra 
elhaladókat. Az épületben elöregedett ablakok 
találhatók, amelyek, mind esztétikailag, mind pedig 
energiahatékonyság szempontjából is kifogásolhatók. 
Az előtérbe belépve repedezett falak és hulló vakolat 
fogadja a látogatókat, melyekhez társítva elöregedett 
és elhasználódott ajtókkal, iskolai bútorokkal és 
világítóeszközökkel lehet találkozni. Bejelentő kérte a 
fenntartó intézkedését.  

 
lezárt 

 

 
Az ügyben eljárásra jogosult Innovációs és Technológiai Minisztérium – mint 
az intézmény fenntartója - a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. 
Megírta, hogy a szakképzési centrum kancellárja helyszíni szemlét rendelt el, 
melynek során az üzemeltetési osztály vezetője megállapította, hogy az 
ingatlan műszaki állapota az oktatási feladatok ellátásához megfelelő, az 
infrastrukturális ellátottság biztosított. Az épület tetőszerkezetét 2002-ben 
felújították, az iskola és a kollégium bejárati ajtaja modern, alumínium illetve 
műanyag profilú, hőszigetelt üveggel ellátott. Az épület vakolata több helyen 
fellazult, a hátsó homlokzatról kb. 20 m2 területen leomlott a vakolat egy enyhe 
földrengés következtében, de a falazat nem sérült. Az omlás az iskola azon 
területén történt, ahol gyalogos közlekedés nincs, járdát sem alakítottak ki. Az 
igazgató tájékoztatása szerint, annak ellenére, hogy a 2019-es évre 
vakolatjavítás nem volt előirányozva, az év végi maradványok terhére 
tervezték a munkálatok elvégzését. Az építési vállalkozó ugyanakkor csak 
tavaszi-nyári időszakban vállalta a vakolat javítását, mert jelenleg az időjárás 
nem teszi lehetővé a külső munkavégzést. A szakképzési centrum beszámolt 
arról is, hogy az elmúlt három évben 200 millió forintot allokáltak 
karbantartási, felújítási és eszközfejlesztési feladatokra az intézmény 
vonatkozásában. Ennek keretében, nyílászáró cserék, festés, világítás 
korszerűsítés, mosdó felújítások, klíma beszerelés, elektromos- és 
fűtésrendszer felújítás és karbantartás, továbbá eszköz beszerzések történtek. 
Fentiekből láthatóan a szakképzési centrum a költségvetéséhez mérten 
igyekszik a nevelés-oktatás feltételeit, valamint a biztonságos működés 
körülményeit biztosítani. 

 


